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Le dessin ci-dessus montre en A un ovule de mais apres fécondation. e
e ) Commeat se forme P'acuf principal ? Peeuf secondaire (ou ceuf albumen) et cormment d
appelle-t-on ce type de fécondation ? (L5 ptx 3) !

2) Surcedessin, C et D représentent les deux types de graines. Déterminez-les. (Ipex 2)
«3) A quel type de grain appartient les mais ? (Ipt) g
4 Que représentent 1,2,3 ec4?(0,5pt x 4) :
5) Comment se fait e passage de étape BaC:;deBaD? (Iptx2)
6) Quel est le sort de I'albumen ou des cotylédons dans les deux cas 2:(1pt)
¢ 7) D’une graine ainsi formée, on dit quelle a 2tteint sa mambté au WANCLE apnarente, muis =
abiteags pas dine raatmurite vrade. :

Expliquez les termes soulignés. (1pt x 2)

= 8} Quels sont les phénoménes qu marquent une vie ralente
< 9) Aloss que 1

chez les graiaes ? (1pe)
a plupart des plants sont autotrophes, |

4 planwle en genninatidn ey
hétérotrophe jusqu’a un certain :

mmoment. Conunentes. (2_;7‘(5)
= 10) Quelle diférence va-t-i] sntre foit et grawe ? {ip7}
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) Qu’estce quuae germination épigée ? Hypogée ? (0,751 « 2)
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